Tárgyak: Blühender Baum mit Grabkreuz

Intézmény: GLEIMHAUS Museum der deutschen Aufklärung
Domplatz 31
38820 Halberstadt
0 39 41 / 68 71-0
gleimhaus@halberstadt.de

Gyűjtemények: Nachlass Dorothea Milde
(1887-1964)

Leltári szám: NLMx Hz 127

## Leírás

Ein einzelnes Grabkreuz inmitten verwilderter Landschaft und einem üppig blühenden Baum. Dorothea Milde arbeitet hier mit starken Hell-Dunkel-Kontrasten, indem sie die hellen Partien (wie die blühende Baumkrone und einen horizontalen Streifen darunter) als Binnenformen weiß lässt bzw. nur leicht anschraffiert, während sie die gesamte restliche Fläche (Blumen/Pflanzen und Himmel) unterschiedlich stark mit schwarzen oder grauen Tönen bearbeitet. Es entsteht so ein etwas merkwürdiger, "umgekehrter" Eindruck ähnlich einem fotografischen Schwarz-Weiß-Negativ.

Handschriftlich bezeichnet: "Dorothea Milde." Das Monogramm Dorothea Mildes in der rechten unteren Ecke.

## Alapadatok

Anyag/ Technika: Kohle

Méretek: 23,8 x 23,8 cm

## Események

Rajz készítése mikor 1915-1918

ki Dorothea Milde (1887-1964)

hol

## Kulcsszavak

- Grafika
- Kontrast

- antropomorfizmus
- fa (növény)
- fény
- tájkép
- árnyék